piscinas privadas private pools / piscines privées

WINNER

Bomba autoaspirante para piscina

Polipropileno + Fibra de Vidrio
Polypropylene + Fiberglass
Polypropylene + Fibre de Verre

Self priming pump for swimming pools

Eje en acero inoxidable AISI-316
AISI-316 stainless steel shaft

Pompe auto-aspirante pour piscine
Manche en acier inoxydable AlSI-316

Rodete en Noryl
Impeller in Noryl
Turbine a Noryl

efficiency class 2,900 rpm \ m
IE3 =% 69
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Sello mecanico en acero inoxidable
AISI-316

Mechanical seal in stainless steel AISI-316
Garniture mécanique en acier inoxydable
AlISI-316

Q

Tapa prefilto en policarbonato
Polycarbonate prefilter cap
Bouchon de préfiltre en polycarbonate

Compatible con SMART POOL
Compatible with SMART POOL




5 Saci

pumps
— AN
O» Doble conexion, rosca y racores Double connection, thread and fittings Double connexion, filetage et raccords
O» Rosca hembra 2", racor encolar DN63 2" female thread, fittings glue DN63 Filetage femelle 2", raccords colle DN63
O>» Cesto prefiltro de gran tamano Large pre-filter basket Grand panier préfiltre
O>» Pintura por cataforesis Cataphoresis painting Peinture de cataphorése
O>» Base soporte de aluminio Aluminum support base Base de support en aluminium
O>» Tornilleria en acero inoxidable AlISI-304 Stainless steel screws AlSI-304 Vis en acier inoxydable AlSI-304
O>» Motor IE3 asincrono a 2900 rpm IE3 Asynchronous motor at 2900 rom (3450 Moteur asynchrone 1E3 a 2900 tr/min
(3450 rom @ 60 Hz) om @ 60 Hz) (3450 tr/min @ 60 Hz)
O¥» Rodamientos lubricados de por vida Lubricated bearings for life Roulements lubrifiés a vie
O» Grado IP-55, Aislamiento clase F IP-55 Grade, Class F Insulation Isolation IP-55, classe F

Datos Técnicos / Technical data /Données techniques
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Altura manomeétrica m.c.a. / Manometric height w.c.m. Diametro
Tipo / Type 4 | 6 | 8|10 |12]1 16182
Caudal m3/h / Flow m?¥h
WINNER3SM 53 25 20 3.7 . - 16 142 12 9 5
WINNER 33T ' ' - - 26 15 ’ i i i i
WINNER 50 M 20 4,2 - R
WINNER 50T 05 0,37 - - 3 7 177 6 14 N5 7,7 - - - -
WINNER 75 M 20 5 - -
WINNER 75T 0,75 0,55 - - 35 , 20 182 165 14 11 6 - - -
WINNER 100 M 25 5,5 - - 2" &
WINNER 100T 1 0,75 - ’ 38 22 24 22 20 18 15 1 5 . " Be3pve
WINNER 150 M 30 7.3 - -
WINNER 150T 1,5 11 - : 5 29 275 255 235 215 19 16 12 6 -
WINNER 200 M 40 9,2 - -
WINNER 200T 2 1,5 - - s 35 IR 282 265 243 22 19 152 105 3
0 122 - -
WINNER 300 M 2,2 - 325 31 29 26 23 195 152 938

WINNER 300T - - 8,6 5




piSCinaS privadas private pools / piscines privées

Seleccion bomba Velocidad Variable

Variable Speed selection pump
Selection pompe Variateur Vitesse

TR + Variador de Velocidad de alta eficiencia
+ High Efficiency Variable Speed Drive

s

Alimentacion Variador 230V (1~)

| Inverter Supply 230V (1~) |

MOTOR STANDARD ASiINCRONO MOTOR IMANES PERMANENTES
ASYNCHRONOUS STANDARD MOTOR PERMANENT MAGNET MOTOR
VARIO WINNER [e]WINNER JOY [e]WINNER PRO
0,5HP - 0,75HP - 1HP - 1,5HP - 2HP - 3HP 1,5HP - 3HP 3HP
WINNER standard Trifasica / Three-Phase WINNER pump WINNER especial / Special WINNER WINNER especial / Special WINNER
Variador [e]JOY / [e]JOY inverter Variador [e]JOY / [e]JOY inverter Variador exclusivo con IA / IA special inverter
3 velocidades / 3 speeds 3 velocidades / 3 speeds Velocidad automatica / Automatic Speed
Hasta 65% de ahorro / Up to 65% energy saving Hasta 77% de ahorro / Up to 77% saving Hasta 82% de ahorro / Up to 82% saving

VARIO WINNER 2B5%

ENERGY SAVING

WINNER standard trifasica de 0,5HP a 3HP
Standard three-phase WINNER from 0,5HP to 3HP
WINNER standard triphasé de 0,5HP a 3HP

Variador de velocidad [eljoy
Variable speed drive [e]joy
Variateur de vitesse [eljoy

3 velocidades configurables
3 configurable speeds
3 vitesses configurables

Hasta 4 ciclos de filtracién diarios
Up to 4 daily filtration cycles
Jusqu'a 4 cycles de filtration

Modbus, 0-10V, 4 entradas externas (con kit expansién)
Modbus, 0-10V, 4 external inputs (with expansion Kit)
Modbus, 0-10V, 4 entrées externes (avec kit d’extension)
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pumps

[e]WINNER JOY Sy,

ENERGY SAVING

WINNER especial de 1,5HP o 3HP
1.6HP or 3HP special WINNER pump
WINNER spéciale 1.5HP ou 3HP

Motor de imanes permanentes de alta eficiencia
High efficiency permanent magnet motor
Moteur a aimant permanent a haut rendement

Variador de velocidad [eljoy
Variable speed drive [e]joy
Variateur de vitesse [eljoy

3 velocidades configurable
3 configurable speeds
3 vitesses configurables

Hasta 4 ciclos de filtracién diarios
Up to 4 daily filtration cycles
Jusqu'a 4 cycles de filtration

Modbus, 0-10V, 4 entradas externas (con kit expansién)
Modbus, 0-10V, 4 external inputs (with expansion Kit)
Modbus, 0-10V, 4 entrées externes (avec kit d’extension)

[e]WINNER PRO 289,

ENERGY SAVING

Q@ O @ O 9O ©»®

Bombas mas eficiente del mercado
Most efficient pump on the market
Pompe la plus efficace du marché

WINNER especial de 3HP
3HP special WINNER pump
WINNER spéciale 3HP

Motor de imanes permanentes de alta eficiencia
High efficiency permanent magnet motor
Moteur a aimant permanent a haut rendement

Variador de velocidad especifico con 1A
Specific variable speed drive with Al
Variateur de vitesse spécifique avec Al

Velocidades automaticas para maximo ahorro
Automatic speeds for maximum savings
Vitesses automatiques pour un maximum d'économies

Hasta 4 ciclos de filtracién diarios
Up to 4 daily filtration cycles
Jusqu'a 4 cycles de filtration
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Modbus, 0-10V, 4 entradas externas (con kit expansion)
Modbus, 0-10V, 4 external inputs (with expansion Kit)
Modbus, 0-10V, 4 entrées externes (avec kit d’extension)




WINNER

Datos embalage
Packaging data
Données d’emballage
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550 600 225 345 2"

Neto | Bruto
Kg. Kg.

WINNER 33 216 109 160 1,7 12,7
WINNER 50 216 109 277 370 325 206 325 400 220 205 160 550 600 225 345 2" 11,7 12,7
WINNER 75 216 109 277 370 325 206 325 400 220 205 160 550 600 225 345 2" 116 125
WINNER 100 216 109 277 370 325 206 325 400 220 205 160 550 600 225 345 2" 129 139
WINNER 150 216 109 277 370 325 206 325 400 220 205 160 580 600 225 345 2" 139 149
WINNER 200 216 109 277 370 325 206 325 400 220 205 160 580 600 225 345 2" 149 159
WINNER 300 216 109 277 370 325 206 325 400 220 205 160 580 600 225 345 2" 17,4 184

Denominacion recambios

Spare-part description
Déenomination des pieces

—

—

1- LLAVE

2- TAPA PREFILTRO

3- JUNTA PREFILTRO

4- CESTO PREFILTRO

5- CUERPO BOMBA

6- TAPON DESAGUE

7-JUNTA TAPON DESAGUE

8- JUNTA DIFUSOR

9-DIFUSOR

10- TURBINA

11- CIERRE MECANICO

12- JUNTA CUERPO BOMBA

13- DISCO PORTASELLO

14- TORNILLO SUPERIOR
FIJACION CUERPO

15- BASE BOMBA

16- TORNILLO FIJACION BASE

17 - KIT RACORES + JUNTAS

18
19

20-

2

2-
23-
24-
25-
26-
27-
28-
29-
30-

31

32-
33-
34-
37-
38-

- TAPA DELANTERA MOTOR

- TORNILLO FIJACION MOTOR
RODAMIENTO DELANTERO
-ROTOR CON EJE
RODAMIENTO TRASERO
ESTATOR MOTOR + CARCASA
CAJA BORNES

TORNILLO TAPA CAJA BORNES
TAPA CAJA BORNES
CONDENSADOR

JUNTA CAJA BORNES

TAPA TRASERA MOTOR
SOPORTE BOMBA

- VENTILADOR

TAPA VENTILADOR
ARANDELA LASAJE
ESPARRAGO MOTOR
PIEMOTOR

RETEN DELANTERO IP-55

KEY

- PRE-FILTER COVER

PRE-FILTER JOINT

PRE-FILTER BASKET

PUMP BODY

- DRAINING PLUG

DRAINING PLUG 0-RING

- DIFFUSER JOINT

- DIFFUSER

10- IMPELLER

11 - MECHANICAL SEAL

12- PUMP BODY LID 0-RING

13- PUMP BODY LID

14 - SUPERIOR PUMP BODY
SECURING SCREW

15 - PUMP BASE

16 - PUMP BASE SECURING SCREW

17 - RACORD KIT + JOINTS

1-
2
3-
4-
5-
6
7-
8

©

18- FRONT MOTOR COVER

19- MOTOR SECURING SCREW
20 - FRONT BALL BEARING

21 - SHAFT WITH ROTOR

22 - BACK BALL BEARING
23-MOTOR CASING

24 - TERMINAL BOX

25 - TERMINAL BOX SCREW

26 - TERMINAL BOX COVER
27- CAPACITOR

28 - TERMINAL BOX GASKET
29- BACK MOTOR COVER

30- PUMP SUPPORT

31-FAN

32- FAN COVER

33 - THRUST WASHER
34-TIEROD

37-FOOT MOTOR

38 - FRONT IP-55 PROTECTION SEAL

1- CLE DU COUVERCLE
2- COUVERCLE PREFILTRE
3- JOINT PREFILTRE
4- PANIER PREFILTRE
5- CORPS POMPE
6- BOUCHON VIDANGE
7-JOINT BOUCHON VIDANGE
8- JOINT DIFFUSEUR
9- DIFFUSEUR
10- TURBINE
11- FERMETURE MECANIQUE
12- JOINT CORPS POMPE
13- COUVERCLE CORPS POMPE
14- VIS SUPERIEURE
FIXATION CORPS
15 - BASE POMPE
16- VIS FIXATION BASE
17-KIT DE RACOORDS + JOINTS

18 - COUVERCLE AVANT MOTEUR
19- VIS FIXATION MOTEUR

20 - ROULEMENT AVANT
21-ROTOR AVEC AXE

22 - ROULEMENT ARRIERE

23 - STATOR MOTEUR + CARCASSE
24 - BOITE BORNES

25- VIS COUVERCLE BOITE BORNES
26 - COUVERCLE BOITE BORNES
27- CONDENSATEUR

28- JOINT BOITE BORNES

29 - COUVERCLE ARRIERE MOTEUR
30- SUPPORT POMPE

31- VENTILATEUR

32- COUVERCLE VENTILATEUR

33- RONDELLE DE BUTEE

34- GOUJON FILETE MOTEUR

37- PIED MOTEUR

38 - JOINT AVANT PROTECTION IP-55
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